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Передплата
м  »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . > . 10 кор]
на чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . Г70 кор:

За границею:
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.
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Ґімназияльна молодїж.
І. Некорисний пислїд річної класифі

кації в одній з наших ґімназий заалярму- 
вав прямо загальну опїнїю і зі всюди чути 
було оклик счудованя, ба навіть обуреня: 
Свої своїх бють! Тому не від річи буде 
застановити ся тепер, підчас ферий, чи 
справді бють, та чи заслужено бють і як 
зарадити сему, щоби не то, що не били, 
але щоби не було за що бити.

Отже що-до того послїдного мусимо 
замітити, що наша молодїж представляє 
самий найкрасший, найподатнїйший мате- 
риял до науки. Се иризнасть нам кождий, 
коли лиш троха схоче застановити ся над 
освовами сего твердженя. Бо ті видумки 
польскої праси про »брак вихована<, про 
>брак традиций», про «здїченє, розвидженє» 
руских ґімназиястів, се тілько низькі ка- 
люмнїї, кидані ворогами нашої школи і 
культури. Так оно не є, а є зовсім про
тивно.

Наша молодїж рекрутує ся головно 
з сїл, де є зіпсутє менше. На селі нема 
нагоди до спокус, яким міська дитина уля
гає вже від дитиньства, нема лихого това
риства, нема ласощів і дурничок, а натомість 
є природа, свобіднїйше житє серед неї. 
Коли правда, що стикане з природою у- 
шляхотнює чоловіка, скріпляє єго не лише 
тілесно, але і духово, — то мусимо нашій 
молодїжи признати також більше тої мо
ральної сили, яку можна найти у міського 
наростку польскої та жидівскої, міської мо
лодїжи.

Та не лише сама природа, але і стрі
ха, з під якої виходять наші сини, дає за
поруку морального гарту нашої молодїжи. 
Насть єї походить зі сьвященичих домів і 
виносить звідтам глубоко етичне і релїґій- 
не виховане. З того кореня походить біль
ша часть нашої інтелїґенциї, працьовитої, 
ощадної, жертволюбної. Правда, що і бога- 
то з них, головно задля кариєри, відрекло 
ся своїх і свого народу, сполячившись та 
змосковщившись, але на се зложили ся 
наші сумні обставини, та низька уровінь 
самосьвідомости в давнїйших часах. Але і 
ті поревертнї-поповичі здобували собі ста- 
новиско і прямо імпонували між адоптую 
чими їх народами своєю працею і мораль
ним уровінем, які винесли з нашого по
півства.

Не в меншій мірі відносить ся те все 
і до селяньских синів. Тимбільше, що до 
ґімназий посилають своїх синів тілько най- 
сьнідомійші і найчеснїйші господарі. Се 
не є »цємнї русци хлопі«, як звик виска- 
зувати ся Вгіеппік і єму подібні русиноїдні 
орґани, але се сьвітила горожаньских і 
християньских чеснот, як між польским се- 
ляньством знаємо тілько хиба одного иос. 
Бойка. Таких Бойків є і у нас чимало, та 
живуть они у десятеро гірших обставинах 
від мазурских Бойків і знані є тілько в 
границях свого села і свому душпастиреви, 
який між ними находить не лише чесних 
розумних і правих парохіян, але правди 
вих приятелів і щирих сусідів.

Працьовите та спокійне житє родичів, 
як і їх безнастанний гадзір над дитиною,
— особливо матери — мусить кори
сно впливати на виховане. Тому то не- 
раз селяньскі діти є нривітливійші і до- 
тепнїйші, як паньскі, що ховали ся між 
слугами і бонами, коли тато сидів в клю- 
бі, а мати вичісувала ся, вистроювала, та 
балювала ся. Бож через зиму селяньска 
мати весь час з дитиною, а літом відро
сток іде вже до роботи з мамою, чи з та
том. А в неділю іде правильно до церкви,
— що в містах буває дуже рідко, і стає 
до сьпіву разом з церквою, беручи в сей 
спосіб живу участь в богослуженю, слухає 
катехизациї і взагалі набирає ся глубоких 
вражінь богобоязни, чесного, статочного 
житя і любови до свого, рідного.

Вибір Папи римского.
Кандидатами на папский престол вказують 

зміж кардиналів на Свампу, Рамнолього, Ко
тюго, Ванутелп, Алїярдгоію і Кввечелягря. Свам- 
па належить до наймолодших в карднналь- 
скій колегії, бо має лише 55 літ житя. Єго радо 
би бачило на нанскім престолі італїйске прави- 
тельство, бо він як архипастнр в Больонїї від
значав ся популярностию та добрим ножитєм 
так з духовеньством як і зі сьвіцкими властя
ми і давав би запоруку до приязного уложеня 
відносин між Квіриналом а Ватиканом.

Не менші шанси має кардинал Рамполя, 
права рука иомершого папи і вірний послїдува- 
тель єго політичних ідей. Інтелігентний надзви
чайно, працьовитий до невтоми і енерґічний, він 
придбав собі славу знаменитого дипльомата. 
Майже через цілі роки він принимав щоденно 
велику силу осіб на авдиєнциях, а імпонував 
своєю величною поставою і достойним аристо
кратичним поведенєм. Буде мати, як кажуть, за 
собою француских кардиналів, бо виявляв не- 
раз свої симпатиї для Франциї, а також Росин 
має в нїм свого прихильника, і рада би єго те
пер бачити на престолі.

Кардинал Ґоті, син рибака з Генуї, тиха і 
скромна натура, мало звісний між своїми това
ришами, але всїми цінений за свої заслуги яко 
нунций Бразилії та візитатор монастирів. Ґоті 
належить до чина 00 . Кармелітів і свого часу 
візитував їх монастирі також в Галичині. Ґотіо- 
го уважають кандидатом Німеччини.

Великим політиком уважають кардинала 
Ванутелього, який з міщаньскої, римскої родини 
дійшов до кардинальского достоїньства в р. 
1887. Перед тим був нунциєм у Відни, а відтак 
в Бельгії, де задля виїмкових відносин мав 
Острі задирки і непорозуміня з правительством. 
Ванутелього підпирала би радо Австрия, яка єще 
з часів єго перебуваня в столиці монархії захо
вала добру намять про него.

З  прочих кандидатів, яких вичислюють єще 
більше,} передовсім Капечелятро визначає ся 
особливими прикметами знаменитого бесідника, 
писатеЛя і історика, так що приклонники порів- 
нують єго з Венендиктом XIV. Єго брат є ди
ректором почт італїйского королівства, а єго са
мого королева Марґарита закликала як сповід
ника. Тому уважають єго італїйским патріотом,
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ЛОМ ЄГО вибір стрітив би на ОПІр. ад;цід::> І ц

Вибір наслїдника напского престола: буде 
правдоподібно обертати ся в тім крузі,; коли не 
наступить який несподіваний вислїд- голосонанд, 
що також не є виключене. Однак як  факт-, 
який  вже ниві стверджує вся праса і- який о сО  
зазначили, можва приняти, що під зглддрм 
ношеня до конкляве поодиноких державі(Кацддг 
датом Австриї є Ванутелї, Німеччини Тфтц 
кандидатом Франциї і Р о с и  І — кардинщу 
РаМПОЛЯ. . ІІЇ дтвд

Росийска праса, як пр. >Новое Времяз; ди- 
разно висказує свої симпатиї до кардинала Ра/^г 
полі, як речника ідей сьвітового мира і хриртцт 
яньскої єдности, які так визначно проявидщдд 
за понтифікату Льва ХШ. Особливо піднрсить 
прихильність Рамполїого до східних обрядів, тд 
єго стараня коло приверненя їм належного єда-г 
новиска ц римо-католицкій Церкві. Тому з зачу» 
дованєм ми читали вступну статю в «Д'їлЦ 
>з кругів духовеньства», в якій автор виступав 
проти кардинала Рамполїого. Не знаємо, звідкд 
міг сей духовний авт ор черпати свої відомосте 
бо не подає ані жерел, ані доказів. Але твер,- 
дить, що Рамполя разом з бл. п. кардиналові 
Лєдоховским утискали руский обряд, не допуска
ли до утворена церковної єрархії для амери- 
каньских Русинів, що они були покровителями 
шовінізму між польским духовеньством і т. д. 
і Т. д.

•Головним інїциятором — каже духовний 
дописуватель »Дїла« — всеї тої акциї враз з 
кард. Лєдоховским був кард. Рамполя! І не тре
ба думати, що тота акция відбивала ся тілько 
на галицкій Руси. Пок. Лев XIII. видав свого 
часу «посланіе» до східних єпископів і взивав 
їх до єдности або зближеня з західною церквою, 
та голос сей не остав без сліду, як видно з то- 
річного письма ц 'ргородского патріярха до ро- 
сийского синоду, що піддавало гадку якогось 
духового зближеня з католиками і протестанта
ми. Однак акция кард. Рамполї була сему як
раз противна — вже тим самим, що старав ся 
ослабити останки східного обряду в Галичині, 
Рамполя підривав і підірвав віру східної церкви 
в ідейні слова пок. Папи. А треба знати, що се 
діяло ся як-раз тоді, коли в римскій куриї під
несено ідею згоди обох церков!»

З  того всего видко, що духовник з •Діла» 
вирвав ся, як Пилип з конопель зі своїми обви- 
ненями против одного з головних кандидатів 
на римский престол. Але инакше він не був би 
удостоїв ся фіґурувати на чільнім місци орґану 
націонал-демократів. Бо «Діло» бодай в сій спра
ві є справді консеквентне: коли ще за житя 
обкидало болотом память помершого папи (як 
свого часу память кардинала Сембратовича), 
так вже і будучому хоче устелити дорогу до 
престола інсинуацпями та клеветами...

Іо історії руао - укряіи го  місіоиарства 
в Канаді.

Перший місіонар руско-україньский на ка- 
надийских степах о. Нестор Дмитрів, почув ся 
діткненим висказом о. Філяса в одній з єго до- 
писий з Канади, що він був »приїхав тай поїхав» 
і тому заміщує в американьскій »Свободі» істо-
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рию своїх місийних виправ до Канади. Ось она:
0. Філяс каже в ч. 116 «Руслана» досло- 

вно таке: «Коби був о. Дмитрів, що вже тому 
5 чи 6 літ приїхав був до Альберти, позістав ту 
до нинї, не було би ту схизми, не було би по
треба аж днесь збирати материял на 6 церков, 
а  місто сего, хто знає, чи фермері не були би 
мали і своїх кілька шкіл і читальні' і т. и.«

Хоть я знаю о. Філяса і він мене, то я ні
коли не думав, щоб він вважав мене за так ве
ликого чоловіка, щоб я сам один, в початках 
нашої еміґрациї — без найменших средств удер- 
жаня на таких безмежних просторах міг таку 
кольосальну роботу зробити.

Вмісто відповідати впроет, я розкажу ко
ротко, фактами історию моєї місиї в Канаді, ко
тра певно кине деяке сьвітло на теперішні на
віть відносини.

Дня 4. марця 1894 року я приїхав перший 
раз до \Фіппіре£, Мап. і того самого дня надій
шла для мене юрисдикция від бл. п. Митропо
лита Сембратовича. Я сповідав в еміґрацийнім 
домі і відвідав тогди кольонїї, під той час ще 
маленькі: Баиріїіп, йіиагіЬигп і Едну. В Веауег 
Ьаке, звідки пише о. Філяс свої дописи, я був 
на сам Великдень і скажу о. Філясови, що вже 
тоді братя Немирскі на нинішнім Востоцї мали 
зносини з тодїшним православним єпископом 
Николаєм з Сан Франціско і тішили ся обіцян
кою, що дістануть гроші на церков і сьвяіцени- 
ка на кошт Синоду. Коли мої всі засоби мате- 
рияльні вичерпали ся, коли нарід мені не міг 
дати ніякого удержаня, я був змушений вернути 
до Спол. Держав. Другим разом о кілька міся
ців пізнїйше я поїхав опять в Канаду і то з тою 
непохитною думкою, що там остану і буду ор- 
ґанїзувати руску церков, я осів в Вініпеґ і пи
сав богато листів до церковних властий в Гали
чині Д до приватних людий, щоб они там зор- 
ґанїзували місийний фонд або бодай ті гроші 
ужили на канадийску місию, які посидають рік 
річно на африканьскі місиї і на другі нам ціл
ком чужі цїли На ті всі мої письма я дістав 
від капеляна Демчука коротенький лист, що 
Ексцелєнция дуже похваляють мої стараня, але 
помочи ані сьвящениками, ані фондами не мо
жуть. Правда, кард. Сембратович був тоді вже 
хорий. Я ще писав і до одного з крилошан, 
сьвідомого Українця,- але відповіди не удостоїв 
ся. З  тім часі я відвідав кольонїї ЙіиагіЬигп, 
БаирЬіп, Уогсіоп і околицю Едни — де я був на 
саме Воздвиженє. В дорозі з Саі^агу до Едмон
тон подибали мене монахи французкі і здаєсь 
вже укартовано з гори запровадили до француз- 
кого єпископа в Едмонтон. В розмові з єписко
пом, я заявив, що стою на становиску: руска 
католицка церков самостійна з своїм єпископом

10 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Один випадок зробив в мені повній пере
ворот. В нашу хірургічну клініку вступила жін
ка років 50 ти з великим новотвором з лївої 
сторони живота. Куратором до сеї хорої назна
чено мене. Студент - куратор повинен оглянути 
назначеного йому хорого, означити його недугу 
і слідити за її ходом; коли хорого демонструють 
студентам, куратор викладає перед авдиториєю 
історию його недуги, каже, що він найшов в 
нього при оглядинах і висловлює свою діаґнозу; 
після сього професор виказує кураторови його 
похибки і недогляди, пильно оглядає хорого і 
ставить свою діаґнозу. Новотвір в моєї хорої 
займав цілий лівий бік живота від ребрового 
луку аж до лохани. Який се був новотвір, з я- 
кого орґану виходив він ? Ні розпитування хорої, 
ні оглядини її не давали на се хоч трохи певних 
вказівок; з однаковісенькою певностю можна 
було припустити кістому яєчників, саркому зао- 
черевних желез, ехінокок селезінки, гідронефроз, 
рак піджолудочної желези. Я глядав усякі під
ручники і от що находив в них:

>3 гідронефрозом дуже легко можна змі
шати ехінокок нирки; ми кілька разів бачили 
також мягкі саркоматозні новотвори нирок, що
до яких були певні, що маєм діло з гідронефро
зом. («Частная хирургія« Тильманса). Рак нирки 
не рідко принимано за заочеревний новотвір

на чолї — залежна впрост від Риму — рівноря- 
дна з церквою римо-католицкою. Епископ з Ст. 
Альберт сказав мені, що се неможливе, бо в Ка
наді не може бути двох католицких церков, а в 
провінциях двох католицких диєцезий. Приїхавши 
до Веауег Ьаке я сказав людям, щоб не сьміли 
нічого мати вспільногоз Французами, бо то смерть 
для нашої церкви. Ми взяли ся до будованя 
церкви і почали за мого побуту там звозити по
трібний материял. 0. Філяс може розвідати у 
людий, чи се правда. Треба також знати, що 
відїзджаючи з Веауег Ьаке до Едмонтон мусів 
я собі єще і фіру заплатити а дорога з Едмон
тон до Вініпеґ, як з Відня до Парижа, як сам 
о. Філяс каже, не мало коштує.

Не маючи абсолютно средств до жити і 
видячи, що Французи, без протесту наших вла
стий почали влазити між наш нарід я виїхав 
опять до Спол. Держав, але в слідуючім році в 
червни опять приїхав до Вініпеґ думаючи, що пре
цінь дасть ся щось зробити. Народу нашого йшла 
сила; тисячками родин валило на степи кана- 
дийскі. Наші власти церковні мали сумлїнє пу
стити нарід без опіки та не тілько ціла галицка 
суспільність не заопікувалась переселенцями, 
але ще писали по часописах погані річи на тих 
людий, що щиро хтїли помочи свому народови.

Політичне перекупство.
Вчерашне засїданє угорского сойму було 

виключно ирисьвячене виборові! слідчої комісиї 
в справі усилованого перекупства оиозицийних 
послів. По відчитаню протоколу промовляли до 
него посли апозициї Варабаш, Польонї, Гольо і 
Лєндєль, а відтак віцепрезидент Палїян. При- 
стуилено до голосованя над поодинокими точка
ми протоколу, серед чого пос. Лєндєль хотів 
промовляти. Президент заявив, що се противне 
реґулямінови, а коли Лєндєль опер ся говорити, 
правиця звела таку бучу, що треба було пере
рвати засїданє.

По отвореню переголосовано над змінами 
протоколу, а відтак заняв слово пос. Кошут, я- 
кий заявив, що супротив признаня ґубернатора 
Рєки Шаиорого, що він дав гроші на перекуи- 
ство, підозрінє паде також на президента кабі
нету і тому він став зовсім неспосібним стояти 
на чолї правительства. ("Оплески лівиці). Прези
дент Апонї вносить вибір слідчої комісиї і від- 
роченє палати, що і ухвалено з тим додатком, 
що комісия має здати справу найдальше 10. 
серпня перед палатою, скликаною наново.

Президент міністрів ґр. Куен заняв слово, 
щоби відповісти Кошутови. Заявив, що сам ли-

железг за новотвір яєчників, селезінки, за вели
кі підиоясочні вереди» і т. п. (Штрюмгіель).

»При торбинах яєчників подибуєм дуже не
приємні діаґноетичні помилки... Діфференцияльне 
розпізнаване торбини яєчника від гідронефрозу 
є найнебезнечнїйши.м підводним каменем, бо гі
дронефроз, коли він великий, уявляє з себе при 
зверхних оглядинах такий самий образ, як тор
бина яєчника; тому то такі діаґноетичні помил
ки дуже часті». («Гинекологія» Шредера).

«Клінічні симптоми рака піджолудочної ж е
лези майже ніколи не бувають на стілько ясні, 
щоби можва було поставити вірну діаґнозу». 
(Штрюмпель).

Скептично і ворожо настроєний до медици
ни, я зі згірдним усьміхом перечитував її при
знання в її безсильности і невмілости; я навіть 
неначе був вдоволений тим, що не можу ориєн- 
туватись в моєму випадку: чи-ж моя в тому 
вина, що наша, вибачте за слово, «наука» не 
дає мені для сього ніякої певної провідної нит
ки ? У моєї хорої новотвір у жи вотї — от усе, 
що я можу сказати, коли хочу віднестись до 
справи хоч трохи совістно; а виробляти з себе 
шарлятана я не маю ніякого бажання і не стану 
«з певностю» твердити, що маю діло з гідроне
фрозом, коли знаю, що се легко може бути і 
саркомою і ехінококом і чим хто бажає.

Прийшов час демонструвати мою хору. Її 
внесено на ношах в авдиторію, а мене викли
кано до неї. Я прочитав анамнезу хорої і роз
казав, що найшов в неї при оглядинах.

— Яка-ж ваша діяґноза? — запитав про
фесор.

чно стане перед комісиєю, щоби дати виясненят 
а що-до свого становиска на чолї правительства 
уважає уступленє в теперішній хвилї противним 
свому власному пересьвідченю і добру краю.

По доконаню вибору слідчої комісиї, зам 
кнено засїданє о год. 3/45.

Зараз о год 5. пополуднії розпочала наради 
слідча комісия під проводом Рочонїого. По фор
мальних квестиях пос. Пап подрібно представив 
справу усилованого перекупства. Відтак Шапарі 
сложив заяву, що гроші, які давав Дінес Папо- 
ви, походили від него. Шапарі вчинив се, щоби 
зробити конець фатальному „ех 1ех“ та з при- 
хильности до презеса кабінету. Заручив словом 
чести, що ґр. Куен не мав найменшої відомости 
про сей єго крок. Предсїдателл Рочонї і* пос. 
Польонї поставили Шанарому богато питань, 
на які він лише в части відповідав, а на инші 
відмовив відповіди. Засїданє перервано о пів
ночі!.

За  Дінесом прокуратория вислала гончі 
листи, бо заходить обава, що він хоче втечи. 
Як з Берлина телєґрафують, Дінес має вже там 
находити ся Против Шапарого не заряджено 
жадних судових кроків; часть угорскої праси 
домагає ся сего рішучо.

Н о в и н к и.
— Календар.В н е д іл ю :  руско-кат. Ілиї прор.; 

рим.-кат. Пр. Д. М. Анг. — В п о н е д іл о к :  ру
ско-кат. Симеона юрод.; рим.-кат. Знайд, св. 
Стефана. — Ві в т о р н и к :  руско-кат. Мариї 
Магдалини; рим.-кат. Домініка.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ). При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглосгий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

—  Для Львовян. Від'їзд на прогульну «Сокола», 
яка відбуде ся завтра в неділю в Зимній Водї- 
Рудно, з головного двірця о 3*25 год. пополудня. 
(Час середно-еврон.). Вступ вільний. Добровільні 
датки приймає ся.

— З Тов-а св. Петра. На річ Тов-а св. Петра 
жертвували: о. Мннчакевич з Руди лісної 10 К, 
котрі переслано філії в Перемишли, монастир 
оо. Василиян Михалівка 6 К, котрі переслано ф і
лії в Станиславові; дальше брідский декан о. 
Туркевич 50*60 К, на котрі зложили: церква і 
завідатель Білявець о. Грушка 8 К, церква і па- 
рох Лешнева о. Герасимович 8 К, церква і па- 
рохія на Суховолї 22 К, а парохіяни в Поникві 
уже другий раз 12*60 К, вкінци призначили 
Ексц. Нреосьв. Митрополит в хосен Тов-а 400 К, 
жертвованих Тов-ом «Дністер» на добродійні цї
ли до розпорядимости їх Ексцелєнциї. Складаю
чи всім патріотичним жертводавцям а особливо 
їх Ексц. Преосьв. Митрополитови В Імені! убо
гих руских церков сердечне «Спаси Біг» — при
гадуємо ся ласкавій памяти особливо тих оо. де-

— Не знаю — відповів я, насупившись.
— Ну, в приближеню ?
Я мовчки здвигнув плечима 

—  Випадок справді не з легких — сказав
професор і почав сам розпитувати хору.

Попереду він велів хорій самій розказати
про свою недугу. Для мене її оповідане послу
жило підставою для всіх моїх оглядин, а про
фесор придав сьому оповіданю дуже мало зна- 
чіня. Вислухавши оповідане хорої, професор ^рав 
старанно і з подробицями розпитувати її про 
стан її здоровля до теперішньої її недуги, про 
початок недуги, про усі її функциї в часі неду
ги. І вже від самого сього вмілого розпиту по
вставав зовсім инший, нїж у мене, образ: перед 
нами розгортав ся не ряд незвязаних симпто
мів, а суцільне житє хорого орґанїзму в усіх 
його відмінах від здорового. Після сього профе
сор почав оглядати хору; він звернув нашу ува
гу на консистенцию новотвору, на те, чи він 
пересуває ся, коли хора віддихає, чи находить 
сЯ він в звязи з матерницею, яке положене 
займає він в відношешо до грубої кишки і т. п. 
і т. п. Наконець перейшов професор до виснов
ків. Він ішов до них звільна і обережно, мов 
той сліпий, що йде крутою, гірською стежкою; 
анї одного найменчого признаку не лишив він 
без строгого і уважного обговореня. Щоб засу
вати який небудь дрібний симптом, на який я 
і уваги не звернув би, він перебирав цілий ве
ликий арсенал анатомії, фізіольоґії і патольоґії; 
він сам ішов на зустріч усім суперечностям і 
неясностям і відступав від них лише тоді, коли 
дійшов до повного їх виясненя... 1 конець кін-



І
канів. з котрих деканатів не дісталисьмо доси 
ані членів ані ніяких жертв, а таких є на жаль 
більше чим тих, що приступили до нашого 
То в а. Також звертаємо увагу, що лиш члени 
з аепархії львівскої посилають свої вкладки до 
Львова; а члени з других двох єпархій— до Пе
ремиш лі і Станиславова. — В иділ.

— Полекші у войсну Злощасні війскові вправи 
в Боснї коло Требінїї відбили ся голосним від
гомоном в угорскім соймі і пригадали війсковим 
кругам інструкцию, яка поручає „щадити лю- 
дий* 1'. Наглядні наслідки сеї пригадки маємо 
вже у Львові. Вчера ЗО. п. п. мав перші полкові 
вправи, і як давнїйше вимашеровував на такі 
вправи в повній збруї, так вчера вояки мали на 
собі лише карабіни і патронташі. — Наука не 
пішла в ліс!

— Гради в Галичині навістили сего року 75 
судових повітів у східній а 22 суд. повіти у за
хідній Галичині. Загальна вартість, обезпечена 
знищених градом землеплодів виносить в однім 
Крак. товаристві обезпечень 11 мілїонів корон. 
Коли би Фльориянка виплатила лише 15% шко
ди, бо не всюда град знищив збіже до тла, то 
сума виплачена виносила би 1,700.000 К. Однак 
в деяких місцевостях заплатить Тов-о 50% о- 
безпеченої вартости а навіть 75%. В градових 
шкодах заанґажоване значно також тов-о «Фе
нікс’. З  сего зіставлена видно, які величезні 
шкоди потерпіло від граду населене, бо без су
мніву 5 разів більше було необезпеченого чим 
огіечцеченого поля, знищеного градом. Поміч 
краю і держави для селян конечна, коли не має 
настати голод і нужда.

— Буджет краєвого фонду шкільного на рік 
1901, ^хвалений краєвим виділом на основі про
екту краєв. ради шкільної, представляє в ви
датках Ьгиііо квоту 11,765.896 К., у власних до
ходах 3,411.278 К. Є се цифра виеша о 413.384 
К. від р. 1903. До того прибуває шкільний фонд 
емеритальний з недобором до покритя з краєвого 
фонду в квоті 765.000 К., о 70.399 К. більше як 
в 1903. р. В сей спосіб підвишка видатків з кра
євого фонду на народні школи буде виносити 
в порівнаню з біжучим роком 483.783 К. Сей 
висший прелїмінар походить звідси, що входить 
в житє 82 нових шкіл, 116 шкіл иеретворено на 
школи більшеклясові, а головно тому, що при
буває значне число учительских кваліфікованих 
сил на місце тимчасових неквалїфікованих.

— Вісти з Буковини. В понеділок дня 3. серп
ня відбуде ся доповняючий вибір сеймового по
сла з заставнецкого округа. Народним кандида
том є др. Володимир Филипович, директор кра
євого шпиталя в Чернівцях. Вороги Русинів 
отже кацапня, жидова, Румуни, Поляки і Вірме
ни агітують в безпримірний спосіб за кацапо- 
румуньским кандидатом Гакманом і уживають 
терору, підкупства і всяких способів, аби унемо
жливити вибір д-ра Фплиповича. В виду сего 
мусїли посли др. Стоцкий і Н. Василько виїхати 
в заставнецкий округ, аби боронити виборців і 
правиборцїв перед насильством ворогів. Вибір 
др. Филиповича має бути запевнений.

В Чернівцях заснувало ся робітниче това
риство »Воля«. Статут вже затвердило наміс
ництво.

цем, коли зіставивши здобуті дані, професор 
прийшов до діагнози: »рак-мозговик лівої нир 
ки< — то те само собою випливало з усього 
попереднього.

Я слухав поражений і одушевлений: таки
ми дрібними і дитячими видавались мені тепер
і мої оглядини і цілий мій скептицизм! Запу- 
таний і неясний образ, у якому на мою думку 
було н е м о ж л и в о  дійти до чого небудь, став 
зовсім ясним і зрозумілим і се було осягнене 
на основі таких незначних даних, що чудно бу
ло і подумати.

Через тиждень хора вмерла. Знов, як тоді, 
на секцийному столі лежав труп, знов довкола 
двох професорів товпились студенти з напруже
ною увагою слідячи за секциєю. Професор-па- 
тольоґ вийняв з живота вмерлої новотвір зав
більшки людської голови, старанно оглянув йо
го і заявив, що перед нами р а к - м о з г о в и к  
л і в о ї  н и р к и... Мені трудно переказати те по
чуте великої гордости за науку, яке опанувало 
мною, коли я почув се. Я розглядав мягкий, 
скрівавлений новотвір, що лежав на деревляно- 
му начиню і нараз мені пригадавсь наш сіль
ський староста, Улас, який завзято ненавидів 
лікарів і медицину. «Як можуть лікарі знати, 
що робить ся у мене в середині ? Хиба вони 
можуть наскрізь бачити? — питав він із згірд- 
яим усьміхом. А тут іменно виділи наскрізь...

(Дальше буде.)

з
— Зелїзнича катастрофа. Близші вісти з опи

сом катастрофи під Новим Санчом представля 
ють єї в менше трагічнім сьвітлї, чим спершу 
здавало ся. Безпосередною причиною нещастя 
був, розуміє ся „шпарсістем“ практикований на 
зелїзницях. Тягаровий поїзд зложений з кілька
десяти возів повинен був мати дві машині в 
дорозі під гору. В тім случаю поїзд не був би 
станув в половині дороги, аби набрати нари; 
тоді не була би льокомотива сіпнула возів, ко
ли рушала з місця, і не була би урвала ся клям
ра, що споює вози з собою. Другою причиною 
нещастя мало бути лихої якости зелїзо, з якої 
зроблена була клямра при возі, який походив 
з угорскої фабрики вагонів. Зелїзо було глубо- 
земнисте і тому легко урвало ся. Десять відор- 
ваних возів летіло долі по шинах зі скоростию 
понад 100 клм. на годину і перебігли простір 
14-ти кільометрів в трех мінутах. Між возами 
був один новий віз особовий, випущений на про
бу, і в нїм сидів слюсар. Крім того на однім 
з тих возів був гамівничий або т. зв. кондуктор 
сиґналовий. Они оба старали ся здержати вози 
в розгоні, але се було не в їх силі. Вози бігли 
зі скоростию лискавки, а к >леса, після оповіда
на очивидцїв, розпалили ся до грани. Слюсар і 
гамівничий змогли в дорозі вискочити з ваГонів 
і се спасло їх від нехибної смерти, бо вози, в 
яких они були, поторощили ся на дрібні кусні. 
Про відорванє і побіг возів розіслала стация 
в Новім Санчи телефонічні повідомлена до всіх 
будинків, але не сказала, з котрої сторони ж е
нуть вози. Один з будників, якого впрочім за се 
винуватії годі, задержав в поли перед стациєю 
Мартинковичі особовий поїзд, що їхав з Нового 
Санча до Хабівки. В хвилю пізнїйше надбігли 
вози і з всею силою впали на послїдні два ва
гони особового поїзду. Стріча возів була стра
шна. В мить сталась з возів стирта румовища, 
з якої проносили ся голоси болю і розпуки по- 
дорожних. В трех возах особового поїзду, що 
поторощили ся, було 70 подорожних. Деякі з них 
вилетіли при катастрофі на бік до рова і на по
ле. Під румовищем найдено пяіь осіб тяжше 
ранених, а около 10 осіб легко ранених. На смерть 
нікого не убило. Тяжше ранені подорожні нази
вають ся: Зелїґ Ландав з Н. Санча, Кальман 
Зайденфрав з Велички, Казимир Шуфа з Кра
кова, Іван Дирек кондуктор з Н. Санча і Воло
димир Ґайґер директор ткацкого заведеня в По
росні. їх всіх відвезено до шпитала в Н. Сан
ки, хоч їх житю не грозять ніяке небезпечень- 
ство. Між лекше раненими також приміщеними 
в шпитали є: Антонина Фрідель з Чех, Розалїя 
Ґлїбач з Угор, Юл Ціпсер з Білої, Иосиф Ма- 
зуркевич, Стан. Ухвал кондуктор і Киприян Ко
пач. Крім тих находять ся в приватній опіці ще 
отсі ранені: Вінк. Домбровский, емерит. радник 
суду; Скохів зі Шлезка; Брон. Маняк та ще 
кілька осіб.

По винесеню ранених з поторощених возів 
приступлено до усунена нащадків з возів. На 
сим працює кількадесяти робітників до сеї пори, 
а нині пополуднії має стати знова привернений 
рух поїздів на направленім шляху. Злишно зга
дувати, що на місце катастрофи приїхав вчера 
директор зелїзниць н. Горошкевич і тисячі ці
кавих з цілої Новосандеччини та хмара фото
графів заводових і аматорів.

— Іменована. Начальником зелїзничої стациї 
в Лавочнім іменований ревідент Тадей Козарин 
зі Львова, а начальником стациї в Городку офі 
циял Ізидор Білиньский, дотегіерішний началь
ник стациї в Лавочнім.

— Як найдено Червен я ? Червенїй, один з 
убийників Оранжової і Шпінерівної у Львові, си
дить, як звісно, в арешті в Кременци на Волини. 
Арештовано єго задля єго власної глупоти. Чер
венїй перейшов кордон, і не знаючи про увяз- 
ненє свого брата капрала в Тернополі!, написав 
до него, що дістав ся щасливо до Росиї, та про
сив о відповідь та о точні інформациї про хід 
слідства в справі убійства Оранжової. Лист прий
шов до Тернополя, а що капраль Червенїй си
дів в вязници у Львові, то команда полку ви 
слала лист до заряду львівскої вязницї. Всі ли
сти до увязнених вояків перечитує вперед ВІІІ- 
сковий суд, так і сим разом перечитано лист і 
зміст єго подано не лише Червенїєви але і 
львівскій полїциї. В листі була подана точна 
адреса Червенїя і росийска жандармерия на ж а
дане львівскої полїциї без великих заходів від
найшла Червенїя і замкнула. Видача Червенїя 
австрийским судам проволїче ся задля довгих 
формальностий, які мусять попередити видачу. 
Львівска прокуратория мусить виготовити акт 
обжалованя і переслати росийскій прокураториї 
і аж за єї дозволом суд в Кременци видасть 
Червенїя.

— Огні. Дня 24. липня згоріло в селі Опірци 
коло Лавочного сім селяньских загород, зовсім 
необезпечених. — В Корчинї, стрийского повіта, 
знищив огонь пять господарств. — В Трофанів- 
цї, коломийского повіта, запалив грім стодолу 
Івана Ткачука, а від стодоли заняла ся сусїдска 
стайня і дім. — В Ямници коло Станиславова 
згоріло від грому 15 господаревих будинків.

— ДвФравдант під ключом Шкільний інспектор 
Бєроньский, за яким яко дефравдантом розпи

сано стежні листи, сам зголосив ся онодї в суді 
і віддав ся в руки справедливості!. Здефравдо- 
вана ним квота має виносити понад 10.000 К, а 
дехто каже, що має доходити до 20.000 К.

— Наслідки темноти. В Красичинї коло Пере
мишля занедужав онодї парубчак Василь Кусь- 
біда на жолудкову хоробу. Замість лікаря при
кликано до него знахора, а сей поставив неду
жому кільканацять пявок. Наслідком надмірного 
упливу крови недужий боре ся зі смертию.

— Із статистики конклаве. Озчегуаіоге Нотапо 
оголошує час треваня конкляве при виборі дея
ких панів, а іменно: в році 1447 коли папою 
вибрано Миколая X, конкляве тревало і 4 днів; 
в р. 1455 — Каликст III днів 12; в р. 1458 — 
Пій II — днів 14; в р. 1464 — Павло II — днів 
14; в р. 1492 — Александер VI — днів 3; в р. 
1501 — Пій III — днів 33; в р. 1503 — Юлій 
II — днів 18; в р. 1513 — Лев X — днів 47; 
в р. 1522 — Адриян VI — днів 12; в р. 1623 — 
Григорий XV — 1 день; в р. 1614 — Урбан VIII
— днів 17; в р. 1769 — Клементий XIV — днів 
Ю6; в р. 1775 — Пій VI — днів 104; в р. 1823
— Лев XII — днів 35; в р. 1829 — Пій VIII — 
днів 36; в р. 1831 — Григовий XVI — днів 62; 
в р. 1846 Пій IX — днів 3; в р. 1878 — Лев 
XIII 2 дні.

— 800 стрілів на мінуту. Американьскі часо
писи доносять: Капітан Меклейн в Спол. Держа
вах винайшов нову пневматичну гармату, котра 
дає 800 стрілів на мінуту і може вбити відразу 
сотки людий. Проби роблені недавно у Вашинг
тоні з сим страшним оружєм, дали знаменитий 
вислїд,. а присутні при тім війскові знатоки і 
відпоручняки міністерства війни заявили, що 
нова гармата повинна бути введена в армії Сп. 
Девжав. Капітан Меклейн зажадав за свій вина
хід 2 мілїони долярів.

— Дирекция почт у Львові оголошує, що на 
переписних картках з видами можна давати ви
тискати почтові значки.

— З зелїзниць. Після оголошеня ІУіепег 2еі- 
Іип£ має ся роздати в дорозі оферт виконане 
робіт земних, шутрованя і надземних робіт як 
також будинків і огороджень на просторі Вігп- 
Ьлиш-Аиззій, їУосЬеіпет-ЬТізІгіІх лінії державних 
зелїзниць Кляґенфурт-(Вілях) Горицня-Триєст. — 
Оферти буде приймати ся найпізнїйше до 20. 
серпня с. р. 12. год. в полуднє в ц. к. Дирекциї 
будови державних зелїзниць у Відни, VI, бшп- 
репіІогГегзІгаззе ЇІг. 10. Услівя і плани можна пе
реглядати в згаданій Дирекциї і в ц. к. Управі 
будови зелїзниць в А ззііпй.

— Дрібні вісти. Добра Струтин в золочівскім 
повіті набули пп. Адоль ВалїГурский і Франц 
Яновский за 600.000 К. — Арештованих за де- 
фравдациї офіциялїстів в товмацких добрах Со- 
коловского і Яворского і жида Тітмана випуше- 
щено на вільну ногу. — В справі підвисшеня 
активального додатку для державних урядників 
у Львові з 60 на 80% віденьского додатку, була 
вчера депутация урядників у намісника і віце- 
президента д-ра Коритовского з просьбою о по
перте петициї, внесеної до міністерства.—В спра
ві, чи ярмарок від 18. серпня до 1. вересня с. р. 
має відбути ся в Уневі чи в Перемишля, магі
страт перемиский твердить, що сей ярмарок від
буде ся в Перемишли, на що одержав концесию 
дня 9. марця с. р. до ч 70.696.

РОДИМЦІ’ ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середчих!

Телеґрами
з дня 1. серпня.

Рим. Конкляве зачало ся вчера о 5. год. 
пополудни. В торжественнім поході увійшло до 
конкляве 260 осіб, між тим 61 кардиналів. Усї 
кардинали увійшли в чорних ризах. Засїданя 
будуть відбувати ся 2 рази денно і будуть за
чинати ся о 9. год. рано і о 3. пополудни.

Рим. Аґенция Стефанїого доносить: Після 
інформаций з церковних кругів, найбільші ви
гляди вибору на папу мають кардинали Ді Пе
тро, Ванутелї, Рамполя, Свампа, Портанова і 
Ґоті. При першім голосованю Рамполя одержить 
правдоподібно найбільшу скількість голосів. Ви
бір Орелїї майже зовсім виключений. Загально 
думають, що вибраним буде Ді Петро. У ватикань- 
ских кругах думають, що конкляве може потре 
вати до середи. Однак загальне пересьвідченє є 
що кардинали будуть старати ся в неділю ого, 
лосити вибір нового папи.

Рим. Нині перед полуднем відбуло ся пер
ше голосованє о год. 11%. Замічено на площи 
св. Петра дим з комина („зГитаіо") над Сик- 
стиньскою каплицею, який сьвідчнть, що перше 
голосованє остало без вислїду.

Ішль. Президент міністрів др. Кербер і мі- 
нїстер скарбу Бем-Баверк прибули ту, аби вести
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пересгірави з угореким міністром скарбу Люка- 
чом, який вчера зложив цїсареви звіт з цукро
вої справи. Вечером був мін. Люкач на родин
нім обідї у цїсаря.

Будапешт. Партия независимости відбула 
вчера вечером засїдане, на яке прибув так ж 
пос. Франц Кошут. Він заявив, що обіймає даль
ший провід сторонництва і признає рацию побо
рювана теперініного нравительства.

Будапешт. Командант Сераєва ґен. Апиель 
одержав порученє, перевести строге слідство в 
справі нещасних війскових вправ коло Требінїї.

Марієнбад. Анґлїйский король Едвард приїде 
ту дня 15. серпня на купелї.

Атини. В послїдних часах засновано ту кіль
ка товариств, які змагають до переведеня реві- 
зиї конституциї. Одно з тих товариств предложило 
королеви просьбу о скликане конституанти. Король 
відказав, бо на се не дозваляє єму окрема кон- 
ституция, хиба щоби за зміною конституциї за
явив ся весь нарід. Товариства вислали проте 
маніфести на провінцию, в яких взиває ся до 
заяв за зміною конституциї.

Лїсбона. Граничний спір межи Англією а 
Португалією в справі королівства Бароне пере
дано до рішеня Італії, яко розємному судови.

НАРОДНІ ИМНИ:

Ще не вмерла Україна! 
Не пора!

на картоновім папери видала «Народна Рада».
Набувати можна в «Народній Канцеляриї» 

у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (20-20)

Конкурс.
»Р V ско-у  к р а ї н  с ь к а  п о в і т о в а Б у р -  

с а  в Б р о д а х *  дасть в шк. р. 1903/4 поміщене 
і наукову поміч 15 ученикам брідскої ґімназиї. 
Поданя, які належить присилати до дня 10. сер
пня на руки члена Виділу о. сов. Анатоля До- 
линьского, рус. пароха в Бродах, мають бути за- 
осмотрені: 1) останним шкільним сьвідоцтвом 
примірних обичаїв і добрих поступів в науці; 2) 
сьвідоцтвом убожества, єсли петент не в силі' 
складати повної місячної оплати ЗО К, а просить 
о знижене, котре однак не може бути низше як 
12 К місячно; 3) письменним зобовязанєм батька 
чи опікуна, що оплату, до якої сам зобовязуєть 
ся, буде складати все точно; 4) заявою батька 
чи опікуна, що на случай принятя петента до 
бурси стане членом•єї, складаючи раз 5 К впи- 
сового і но 50 сотиків місячно.

Відповіли, на які при поданю треба долу 
чити почтовий значок за 45 сот., одержать пе- 
тенти до 25. серпня. Приняті зголосять ся в до
мі бурси в перших трех днях вересня і вика
жуть ся потрібного постелею (ліжко, сінник, по
душка, 3 пошевки, 3 простирала, коц) та білєм 
(з кождого по 3 штуки).

За Виділ Товариства „Русько-українська 
повітова Бурса в Бродах14.

Др. В. ІЦурат. Северин Левицкий.
голова. секретар.

Товариство взаємного кредиту

..Днїстер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв своїм членам на 5*/г%  
і І% додатку на кошти адмі
ністрації!, за предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованих і аа порукою: 
1,239.243 корон.

може бути тілько обезпечений 
тревало в «Дністрі» від огню.
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Уділ членьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадннчі приймав «Дністер» і 
опроцентовув до 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни- 
жочках 1,103.333 корон.

Чистий
зиск

розділяв ся частпю на диві
денду для членів, частию яа 
публичні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, 8ахоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 коров.

ІКФОРМАЦИЙ

31Д2 1902.

в справах позичок уділяв Ди 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.
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— Конкурс в цїли обсаджена 24 місць в б у р 
с і  св. Й о а н а  К р е с т и т е л я  в Д р о г о б и ч і! .

Принятими будуть ученики рускої народно
сті!, греко-кат. обр. будь безплатно, будь за до
платою місячною з гори від 14 до ЗО К.

Питомцї одержують: поміщене, удержанє і
вадзір. Кождий питомець має мати свою постіль 
(кромі ліжка), біле, одежу і книжки. Поданя за- 
осмотрені в послїдне сьвідоцтво шкільне, з де- 
клярациєю висоти доплати місячної, належить 
вносити до виділу на руки о. Антония Рудниц- 
кого в Дрогобичи. Речинець до 15. серпня с. р

Виділ Бурси св. Иоана Крестителя.
В Дрогобичи 3. липня 1903.

секретар: нредсїдатель:
Володимир Чубатий. сьвщ. П. Вмить.

ЛІоїзд
посп. І особ.
приходить 
о  ГОДИНІ

8 10

І.'О

215
230

6- Ю 
6-20 
Й-5О 
735
7- 40 
7-35 
7-55
7- 45

8- 15 
8-55 

10-25 
1115

1-Ю
125

140

Надіслане.

З Ї4  
435 
5 06 
530 
5-40 
5-50 
5-55

н 1 ч
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11 (66-?)

12-20

8-40
231

Зарваницю поему Василя Щу- 
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
Ал. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

804
8- 25 
9 12 
9 20
9- 25 
9-50

1000

1007 
1002 
10-20 
10-40 
З Іі9 
3-30

Час середно 
ского = 1 2 ,

ч.

Найновійший твір

Л. Л оп ати н ьско го

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту Л ЇТН И К Ів)

відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових ЛЇТНИКІВ. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-ь  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців І Галацу), Чорткова, Делятпна 
Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
Са.мбора (по отвореню вел. Львів-Самбір) 
Янова
Підво.іочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв головний
Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
Станпславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкл.) 
Сокаля, Рави рускої
Кракова, Відня, Праги. Берлина 
Ряшова, Любачева 
Станпславова (Кересмезе, Потутор) 
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
Янова
Підволочиск, Копичпнцїв на дв Пдз.

., „ на дв голов.
Брухович (15. мая до ІЗ вер. в нед. і сьв. 
Стрия, Самбора. Сколього (1/5-30,9) 
Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
Чернівців, Іцкан 
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Белзця, Сокаля, Любачева

Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
Чернівців, Букарешту
Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.) 
Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , на дв. голов.
Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
Тернополя, Грималова надв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
посп. особ.
відходить
0 годпнї

1 60
6-22
6-30

2-94 6 43

8 25 
2-50

6-45
8- 85
905
9- 15 
9?5 
940

2-40 10-35
19-57
10-40

1-14
1-55
210

3-05
315
3-25
з-зо
3-40

Н 1 ч

12-45

зі Львова

,, дв. Підзамче 
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича

до Лавочного, Хирова, Калуша
до Я н чіа
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор, Делятпна 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

, ,  ,, Д В . ГО І.
до бнова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
до Пуетомит І черв, до 1.3. вер. в нед. і < ьв. 
до Брухович від і7 мая до 13. вересня

в ьедїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до39. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 39. вер. 
до Ряшева, Любачева
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

2-51

6-05
615
6-30

6- 40
7- 10 
7-20 
814 
9-00 
9-20 
9-55

10-42
10- 5І 
11.00
11- 24

4- Ю
5- 50

до Станпславова, Жидачсва 
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер буден. дни 

авід до ,в/5 і від '*/, до 1904. щоденно 
до Лавочного (Пешту, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець 

„ ,. дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 

год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 
б./ удїляв пояснень в справах яелїзничнх, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарнї В. А. Шийковского.


